
N° de vente : 7

dimanche 7 juillet 2013
Ordre Désignation Estimation

0 Bourse Amérindienne des 5 Tribus Indien des Plaines,XIXème siècle 200/250

0

0 Masque noix de coco(determiner la culture) 3000/4000

0 Haut de canne Maori 800/1200

0 Tiki 3000/4000

0 Tiki 3500/4500

0 Tiki 2800/3200

0 Collier jadeite Costa Rica 1200/1800

0 Collier jadeite 700/1000

0 pendentif jadéite 2400/2800

0 pendentif jadeite 2800/3200

0 pendentif pierre noire 2500/3500

0 pendentif Costa rica 600/900

0 pendentif Costa rica 500/800

0 Mezcala  Mexique 400/600

0 jadéite  du Costa Rica 350/450

0 pectoral en or Varaguas 2000/3000

0 pectoral en or Varaguas 2000/3000

0 Songye 7000/10000

0 Amulette sinu 1500/2500

0 Tunjo  Colombie 1400/1800

0 Carvajal Figurine or et emeraude (à estimer)

0 Carvajal  figurine or ,diamants et rubis (à estimer)

0 Carvajal figurine or et 1 diamant(à estimer)

0 Figurine or style inca pds 178g

200grs :                4200/4500

224grs :                4500/5000

166grs :                3500/3800

Figurine or style Inca

3500/4000
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Ordre Désignation Estimation

0 Figurine or pds 200g 4200/4500

0 Figurine or pds 224g 4500/5000

0 Figurine or pds 166g 3500/3800

0 Figurine or pds 108g 2200/2500

110 DILLEY Ramon  litho 50/60

111 Tapis du Pakistan 200x130 cm 100

112 bague or 3 saphirs et brillants.Pds:2,9g 180/200

113 Sculpture en bois flotté soclée  75x40 cm 50/60

114 Tapis Hamadan(poil de chameau) 80x120 cm 50

115 Bague en or,rubis central encadré par 2 saphirs.Pds 1,5g 100

116 Sculpture en pierre sculptée de style Khmer representant une divinité haut 65cm 500/700

117 DAUCHOTGabriel litho 50

118 Tapis héréké 100x60 cm(fragment) 50

119 Pendentif cœur or jaune orné de pierres blanches Pds:1,6g 60/80

120 BOUYSSOU Jacques Litho 50

121 Tapis galerie Melayer 550x100cm 300/400

122 TAILLIARD

123 Bracelet or blanc entièrement pavé de Rubis pour 10cts env et 1 ct de Brillants.pds 20g 2200/2500

124 UTRILLO Maurice d'après :Rue Courtot à Montmartre Litho signée dans la planche 50/80

125 Pendentif en or à décor de fleur.Pds:6,9g 350

126 Montre de dame OMEGA en or,bracelet cuir Pds 13,2g 300/350

127 tapis Chine150x100cm 50/80

128 Bague or sertie en son centre d'un Saphir cabochon birman non chauffé de 8,65cts et de 
brillants(1,42 cts) Pds:11,5 g  Certificat remis à l'acquéreur

6/8000

129 Bague coussin, en or bicolore, ornée d'une Emeraude de 3,75 cts agrémentée de 16 
diamants 0,95 ct Pds 9,55g TDD 56

3200/3500

130 GUILLAUMIN :Paysage huile sur toile marouflée sur carton SBG  Prove ancienne collection 
Bachelier-Typaza

200/300

131 Tapis pakistan décor boukhara 200x130cm 120/150

132 Bague en or jaune sertie de Diamants Pds 18,6g 1300/1500

133 Bague or gris formant rosace sertie au centre d'un Diamant plus important(0,4ct env)  
qu'encadrent 10 autres Diamants formant double entourage  Pds 7g

1800/2000

134 Tapis Nain laine et soie décor floral 190x125 cm 250/300

135 Bronze doré représentant un archer chinois haut 40 cm 400/450

136 Tapis Beloutch 80X120 cm 50/80

137 Bague or jaune ornée d'un Saphir Padparacha de 1,37 ct env entouré de Diamants Pds 
4,3g Certificat remis à l'acquéreur.Sous ce nom d’origine cinghalaise (dont le sens littéral 
serait « couleur de la fleur 
de lotus au coucher du soleil »), se cache le plus rare des saphirs qui n’est pas bleu 
: le padparadscha est rose orangé.

2200/2500

138 Tapis Chine bordures bleues 145x 60cm 50/80

139
Tapis  Daghestan   365x0,70 cm

200 /250

140 Sculpture en bronze representant la danse de Shiva Haut 84 cm 1200

141 Bague en or jaune ornée en son centre d'un diamant de 2,03 cts env dans un décor de 
feuillage orné de brillants. Pds 6,6g

8000/10 000

142  Tapis KECHAN soie à décor de paradis terrestre sur fond ivoire.Belle bordure rubis Perse 
vers 1870(acc et rest d'usage) 200x140 cm

4000/5000
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143  Tapis Chirvan-Kouba de mariage fin XIX-début Xxème 275x125 cm 2800/3000

144 Statuette en bronze representant le torse du Bouddha (manques) haut 27 cm 80/100

145  Tapis Agra-Shobi 380x275 cm 1500

146 Montre CARTIER  Must à quartz dans sa boite et papiers d'origine avec boucle 
déployante,vers 1995

1200

147 Bague or gris au centre un Saphir rose de 3,34 cts non chauffé dans un entourage de 
Diamants pour 1,5ct Pds 8,5g  Certificat remis à l'acquéreur

4000/4500

148 Bouddha en bronze  de syle cambodgien assis en tailleur faisant le signe de la prise à 
témoin de la terre  Haut 70 cm

700/800

149 JANSON Marc,né en 1930 :Paysage fantastique pourpre gouache SBD 49x63 cm 300

150  tapis  Tabriz laine Kork et soie 140x130cm 650/700

151 Bague solitaire or blanc 14cts sertie au centre d'un Diamant plus important ,encadre par 10 
Diamants,le tout pour env 1ct Pds 3g

1500/1800

152 Montre Chronographe ZODIAC type "Top Time,vers 1965 1200

153 MORETTI Raymond valse Litho signée au milieu et dédicacée 50/60

154 Sculpture en pierre sculptée de style Khmer représentant un adorant Haut 90 cm 1000

155 Tapis   Nain laine et soie 400 x85 cm 400/450

156 Bague or gris sertie en son centre d'un beau saphir de 3'4 cts dans un entourage de 
Diamants pour plus de 2cts.Pds 6,1g Certificat remis à l'acquéreur

5500

157 Bague ovale or blanc sertie d'un Rubis 4,90cts env entourés de Diamants 0,40ct et Rubis 
0,65ct Pds 8,90g TDD 55

3000/3500

158 Tete de Bouddha souriant en bronze  de style khmer Haut 50 cm 600/700

159  Tapis Afchar ,milieu Xxème 177x126 cm 2/300

160 Bague or jaune ornée au centre une belle Emeraude de 2 cts dans un entourage de 
Diamants taillés en roses   Pds 2,3g

1200/1300

161  Grande tete de Bouddha en teck sculpté de style Khmer Haut 68 cm 1500

162  Tapis Chirvan-Kouba,fin XIXème 213x127 cm (lisières à effectuer) 2/2200

163 Bracelet ligne or blanc entièrement pavé de Diamants (2cts env) pds 7g 2000/2200

164 Bague Solitaire en or gris 14 cts ornée d'un Diamant de 1,31 ct Pds 2,7g 2800/3000

165  Tapis ISTANBOUL en soie,vers 1950 broché de fils dorés 190x120 2500/3500

166 Paire de BO or bicolore serties de Rubis poire de 5,3cts env,entourées de Diamants pour 
1,62 cts env Pds 7,5g

3000/3500

167 Bague or jaune sertie en son centre d'un Saphir jaune de 4,67 cts dans un décor formé de 
lignes croisées serties de Diamants pour 1,8 ct env Pds 9,9g Certificat remis à l'acquéreur

4500/5000

168  Tapis Ispahan Chaine et trame soie 165x105 cm 1/1200

169 Tapis Kurde   300x90 cm 200/250

170 Sculpture en bois flotté exotique Haut 150 cm 200/250

171  Tapis Tabriz,début Xxème 220x170cm 200/250

172 Collier 47 perles de culture du Japon 8,5/9mm fermoir or blanc Pds 47g 750/800

173 Bracelet souple or jaune et gris orné de Grenats verts rehaussé de Brillants Pds 15g 1500

174  Tapis  Véramine ,milieu Xxème, 315x200 cm 2/2200

175 Bague or blanc ornée d'une Emeraude probablement de Colombie 2,90cts agrémentée de 6 
diamants taille baguette et 34 Diamants Pds 5,10g  TDD 54

2000/2500

176 Montre d'homme chronographe à 3 compteurs de marque suisse VAN DER 
BAUWEDE,certaines parties en argent Pds 96,7g

1500

177 Montre en or d'homme de marque LONGINES Pds 72g 2/2500

178 Montre Chronographe FERRARI à quartz,vers 2000 180/200

179 Tapis  Nahavan 242x155 cm 300/400
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180 Pendentif rectangulaire en or serti de brillants et tour de cou or jaune maille gourmette Pds 
11g

750/800

181 tapis BAKTIAR (Iran) 285x150 cm 300

182 Bague or blanc ornée d'un Rubis traité de 3,75 cts agrementé par 44 Diamants taille 
baguette 0,70 ct Pds 5,40g TDD 54

1800/2000

183 Bague toi et moi or blanc ornée de 2 Perles de culture 6,5/7,5mm entourées de 14 brillants  
Pds 2,90 TDD 52

500/550

184 Chaine en or blanc et son Pendentif en forme de cœur serti de saphirs verts et de Brillants 
Pds 7g

800/900

185 Tour de cou et pendentif en or gris orné de pierres fines  pds 8,3g 500/600

186 2 Tapis de Chine descentes de lit 50

187 PETROSSIAN Martin :paysage aquarelle SBD et datée 50

188 Paire de BO perles de culture du Japon 8/8,5mm fermoir or Pds2,35g 200
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